Comment trouver graphiquement un antécédent

On retiendra, des fiches précédentes, que l'antécédent se trouve dans la parenthese des écritures !

Du coup, le fait de chercher un antécédent va correspondre aux trois consignes (équivalentes) suivantes :
— déterminer un antécédent de 6 par la fonction f
— compléter l'égalité : f (....) = 6

Ces consignes doivent déclencher la méme compétence, qui est ""savoir déterminer un antécédent’.

Comment trouver un antécédent, graphiquement, avec une courbe

Les antécédents se trouvent sur I'axe des abscisses et les images se trouvent sur 1'axe des ordonnée.
Pour déterminer graphiquement un antécédent, il faut donc suivre un "chemin" qui part de 1'axe des
ordonnées et qui ira vers la droite (ou vers la gauche) pour aller lire I'antécédent sur 1'axe des abscisses.

Donc, il faut apprendre par coeur le fait que pour trouver graphiquement un antécédent, il faut toujours
partir de l'axe vertical des ordonnées.

Exemples : avec la courbe représentative suivante, on va chercher les antécédents de 5 ; de -4 ; de - 6
— on repere bien tout de suite, sur l'axe vertical des ordonnées, les nombres 5 ;-4 ;-6

5}5 }6 x chw”l.’pe;(ﬁwi— )

e asmbie S a dome ict deax adiidents :
qu: Awak - L & U .

L( mamL\l. - "\ a I.«ﬁ- o‘u‘ Yenr, u‘“:ﬂ"" ‘&FC’L‘%Q},
1|~: Usk 4.. .

le mombe =6 w & 1Ll aneva QJGU-‘(CNI—

(L ude s doscend por Jurga -6 ) .

‘ Fiche (FoncSec3a) © Bruno Swiners www.coursmathsaix.frj




